

三亚市综合行政执法局

三亚市综合行政执法局 关于对三亚市八届人大五次会议第 85074 号 建议的会办意见

三亚市卫生健康委员会：

冯武代表在市八届人大五次会议上提出的“关于改善解放路三亚中心医院路段交通拥堵现状的建议”收悉。根据要求，由我局协助你们办理此建议。经研究，并与代表电话沟通，现提出涉及我局工作职责的答复意见。

一、建议采纳情况

三亚中心医院作为市区主要医院，维护好其周边道路交通秩序和市容环境秩序，对改善医疗服务水平，提升三亚城市形象具有积极意义。我局将积极采纳代表的建议，并结合职责认真落实。

二、工作开展情况

收到建议后，我局领导高度重视，立即指派辖区中队执法人员到事发现场进行调查核实，对道路交通混乱拥堵的主要问题进行全面整治：一是车辆机动车道上长时间停靠导致道路交通混乱等问题，目前已联系交警部门进行联合整治。二是人行道乱停乱放和乱摆乱卖影响人行道通行问题，我局属地执法人员将继续加

大巡查管控力度，定人定岗管理执法，对电动车停车位应划尽划，教育和处罚相结合，及时发现和查处影响人行道通行的市容“十乱”问题。

三、下一步计划

（一）持续加强市容环境乱象的管理执法。以落实“门前三包”责任制为主要抓手，常态化治理流动商贩和临街店铺占道经营、占道作业、占道堆放等问题，维护医院周边人行道通行顺畅。

（二）持续加强车辆乱停乱放行为的管理执法。加强人员定点值守，规范车辆停放秩序，常态长效做好医院周边路段的执法监管，加大对乱停乱放、私自占用公共停车位、擅自占用人行道划定停车泊位收费等违法违规行为的查处力度。

（三）持续加强巡查监管力度。充分发挥网格化“一网统管、巡办分离”工作模式，辖区网格执法人员采取定时巡查、定人定岗及不定期开展专项整治相结合的方式，提高执法力度，巩固监管效能。

以上意见，请你们在正式答复代表时参考。


三亚市综合行政执法局
2024年9月9日

（此件主动公开）

（联系人：陆大钰 联系电话：13976193929）